特約店各位



アルファカルシドールカプセル 0. 25 μ g「フソー」 限定出荷解除のお知らせアルファカルシドールカプセル 0. 5 μ g「フソー」

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、アルファカルシドールカプセル $0.25\,\mu\,\mathrm{g}$ 「フソー」、アルファカルシドールカプセル $0.5\,\mu\,\mathrm{g}$ 「フソー」は、安定的な製造並びに十分な在庫が確保できる見込みとなりましたため、限定出荷を解除し、通常出荷(A-①)となりましたことをご案内申し上げます。

この度は多大なるご迷惑ご不便をお掛けいたしましたこと謹んでお詫び申し上げるとともに、長期間におよび限定出荷にご協力賜りましたこと厚く御礼申し上げます。

謹白

記

■限定出荷解除品

品名	規格・包装	統一商品コード
アルファカルシドールカプセル 0.25 μ g「フソー」	0.25μg (PTP) 10カプセル×10	197-17026 5
	0.25μg (PTP) 10カプセル×50	197-17027 2
アルファカルシドールカプセル 0.5 μg「フソー」	0.5μg (PTP) 10カプセル×10	197-17028 9
	0.5μg (PTP) 10カプセル×50	197-17029 6

■出荷状況*

出荷量: A「出荷量通常」、製造販売業者の対応状況:①「通常出荷」

^{*}日本製薬団体連合会より 2023 年 3 月 1 日付で発出された、日薬連発第 137 号『「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて』に基づき記載しております。